



曼城队球员阿圭罗在赛后难掩沮丧

体育趣闻

全程北马 全城狂欢

9月20日7时30分，2015北京国际马拉松赛在天安门广场鸣枪起跑，来自44个国家和地区的30000名参赛选手向着终点奥林匹克公园中心区庆典广场进发。跑马拉松怎会少了各种奇葩造型，蜘蛛侠、蝙蝠侠、绿巨人、等各路“英雄”汇聚一堂，各有特色的装扮成了他们的标识。

第11届全非运会在刚果(布)闭幕

新华社布拉柴维尔9月20日电(记者刘锴 王博)刚果(布)总统德尼·萨苏-恩格索19日晚宣布，第11届全非洲运动会会闭幕。

本届非运会4日在布拉柴维尔开幕，共设22个大项，来自51个国家超过8000名运动员参加角逐。东道主刚果(布)收获5枚金牌，取得历史突破。

所设项目中，刚果(布)当地特有体育项目“法老搏击”和“踢腿猜枚”首次列入非运会展示项目。

继开幕式之后，当晚闭幕式文艺演出环节中国元素再次亮相。中方导演组成员杨树东介绍，中方演出以“舞动非洲、走向未来”为主题，大约1100名当地演员参与，使用会旗、花球、火棒等道具，表演团体拉拉操。

杨树东说，这一演出主要是为突出非运会欢庆、热闹主题。演员通过队形变化，展示刚果(布)国旗、和平鸽、波浪等图案，显示刚果人充满信心走向未来的面貌。

本届非运会是这一非洲最大规模综合性赛事50年后回归发源地。1965年，首届非运会在布拉柴维尔举行，后因政治、经济等原因，赛事不定期举行，至1987年在肯尼亚首都内罗毕举行的第四届非运会，才确定每四年一届的赛制。

下届非运会定于2019年在南非举行。



霍华德举办篮球训练营

当地时间9月19日，霍华德(中)在训练营中与学生们合影。当日，NBA休斯敦火箭队球员霍华德在美国休斯敦市举办篮球训练营，近300名一年级至十二年级的学生参加，霍华德亲自参与并同孩子们一起训练。

新华社发